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Testul 3
1
Să se scrie formula lui Taylor pentru:
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în punctul 
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Să se determine extremele funcţiei:
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Să se arate că dacă funcţia 
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 este definită implicit prin 
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, atunci este satisfăcută ecuaţia:
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Fie funcţiile
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definite pe 
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. Să se arate că:

a) funcţiile  f, g şi h nu sunt independente în origine;

b) există o vecinătate a punctului 
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)

0

M1,0,1

-

 pe care f depinde de g
şi h.
5
Presupunând pe u şi v ca noi variabile independente şi pe w ca o nouă funcţie, să se transforme în noile variabile următoarele ecuaţii:
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, dacă 
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b) 
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c) 
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, dacă 
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Ce devine expresia 
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